

Záznam

Z prerokovania návrhu dokumentácie "Štúdia organizácie dynamickej a statickej dopravy na sídlisku "F" v Topoľčanoch"

konaného dňa 27. júna 2018 na MsÚ v Topoľčanoch.

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Predmetom rokovania bol predložený návrh štúdie.

a/ Aktualizovaný súčasný stav dynamickej a statickej dopravy na sídlisku "F"

b/ Návrh vytvorenia parkovacích miest zmenou organizácie dopravy

c/ Návrh vytvorenia parkovacích miest výstavbou nových plôch

Hlavným cieľom rokovania bolo definovať požiadavky na riešenia organizácie dynamickej a statickej dopravy na sídlisku Východ. K tomu boli pozvaní zástupcovia Mestskej časti sídliska Východ a zástupcovia Mesta Topoľčany.

Zástupcovia mestskej časti sídliska "F" tlmočili svoje požiadavky pre návrh štúdie. Spoločne boli vytipované možné nové parkovacie plochy na území sídliska v súlade s potrebami obyvateľstva.

Zároveň bol predložený návrh na zjednosmernenie 5 miestnych komunikácií:

a/ Gogoľovej ulice v úseku pri bytových domoch 1888, 1883, 1882, 1889 tak, ako to bolo projektantom predložené

b/ Clementisovej ulice medzi bytovými domami 1961/8 až 2006 tak, ako to bolo projektantom predložené

Na rokovaní bolo dohodnutý postup riešenia organizácie dynamickej a statickej dopravy na 3 etapy riešenia:

a/ Na jestvujúcich parkovacích plochách vyznačiť chýbajúce vodorovné dopravné značenie parkovacích státí. Väčšina parkovacích plôch je bez vodorovného dopravného značenia. To spôsobuje, že automobily sú niekedy zaparkované neusporiadane a tým sa strácajú parkovacie miesta. Vyznačením parkovacích stojísk sa usmerní optimálne parkovanie vozidiel a tým sa zvýši kapacita plochy parkoviska.

b/ Vytvorenie nových parkovacích miest zmenou organizácie dopravy.

c/ Vytvorenie nových parkovacích miest výstavbou nových spevnených plôch

V rámci limitov využitia územia za dodržania princípu trvalo udržateľného rozvoja je možné navrhovať nové parkovacie plochy. Nové parkovacie plochy navrhujeme:

- Rozšírením už jestvujúcich parkovacích plôch na plochách verejnej zelene
- Využitím voľných zelených plôch pozdĺž miestnych komunikácií pre výstavbu odstavných státí s kolmým radením vozidiel. Bolo odsúhlasené vybudovanie dopravných ostrovčekov fyzicky cestnými obrubníkmi pre vytvorenie nových parkovacích miest na ulici B. Nemcovej
- Vytvorením úplne nových parkovacích plôch na spevnenej ploche

Predložený návrh riešenia dynamickej a statickej dopravy je vypracovaný v stupni štúdia. Podľa požiadaviek Mesta Topoľčany sa budú v ďalšom stupni projektovej dokumentácie spracovávať podrobné detailné návrhy riešenia, ktoré budú opätovne prerokované s dotknutými organizáciami.

Zapísal: Ing. Slivkanič